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Az elso benyomás

A Mirage Central egy modern remekmu, amely a kényelmet és a kifinomultságot

testesíti meg Athén egyik legkeresettebb negyedében, a Mets-Kalimarmaróban.

Egy elegáns épület második emeletén található ez a nemrég felújított apartman,

amely a luxust a praktikummal ötvözi, így tökéletes életteret kínál azok számára,

akik értékelik a stílust és a kényelmet. Három tágas hálószobájával, köztük egy

luxus fo hálószobával, a Mirage Central a pihenés és a funkcionalitás tökéletes

egyensúlyát kínálja. Két aprólékosan megtervezett fürdoszoba és egy további

vendég-WC biztosítja a kényelmet és a komfortot a háztartás minden tagja

számára. A tágas, nyitott teru nappali zökkenomentesen folyik bele egy elegáns,

modern konyhába, amely ideális mind a csendes estékhez, mind az élénk

szórakozáshoz. A fenntarthatóságot szem elott tartva megtervezett Mirage Central

energiatakarékos, dupla üvegezésu ablakokkal és hoszivattyús futési rendszerrel

rendelkezik, amelyek egész évben kényelmes lakókörnyezetet biztosítanak,

miközben minimalizálják az energiafogyasztást. A lakás fa padlója melegséget és

eleganciát kölcsönöz, tökéletesen kiegészítve a modern felületeket. Az apartman

sarokfekvése akadálytalan kilátást nyújt a városra, ritka bepillantást nyújtva a

körülötte zajló pezsgo életbe. Akár Athén lenyugözo látképérol, akár az alatta

elterülo utcák vibráló energiájáról van szó, otthonod kényelmébol elmerülhetsz a

város lüktetésében. A városközponttól, az Akropolisztól és a kulturális

múzeumoktól mindössze pár percre, kiváló közlekedési kapcsolatokkal rendelkezo

Mirage Central Athén gazdag történelmének és dinamikus jelenének szívébe

helyezi el. A mélygarázs és a további tárolóhelyek benne foglaltatnak az árban, így

ez a tökéletes otthon azok számára, akik luxusra, kényelemre és Athén minden

látnivalójának könnyu megközelíthetoségére vágynak. A Mirage Centralban nem

csupán egy lakást bérelsz – egy magasabb szintu életstílust élsz át, Athén legjavát

pedig közvetlenül az ajtód elott találod.
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Kapcsolattartó

További információért forduljon a kapcsolattartójához:

VON POLL REAL ESTATE Athens

 

Patriarchou Ioakim 19, 10675 Athína
Tel.: +30 21 06 14 87 77

E-Mail: salesgreece@von-poll.com

A von Poll Immobilien GmbH felelosségkizárásához

 

www.von-poll.com

/en/impresszum

